

# 越秀区打造直播电商基地 提供四大支持



■新闻通气会后，主办方举行了直播电商行业沙龙。  
通讯员提供

新快报讯 记者邓毅富 通讯员程也希报道 4月13日，广州市越秀区人民政府召开“越秀区促进直播电商行业发展”新闻通气会暨直播电商行业交流会。新快报记者了解到，越秀区将以广州市打造直播电商之都为契机，立足资金、技术、工作、生活，全方位多维度重磅推出扶持措施，打造“直播电商基地”，鼓励直播电商平台等直播运营商落地越秀，助力越秀打造广州“越秀”直播电商之都。

通气会上，越秀区政府副区长陈伶俐表示，作为全国首个扶持直播电商行业集聚发展的中心城区，

本次重磅发布的行业支持措施，将立足越秀区的人、货、场的直播电商产业发展优势，通过加大对企业的资金、技术、工作、生活这四个方面的支持力度。

陈伶俐强调，在资金方面，越秀区将着力引进培育一批直播电商平台等优质直播运营商，从落户当年起连续3年按照对区域经济社会发展综合贡献给予奖励。鼓励直播电商企业通过资本市场融资做大做强，对上市的直播电商企业，分类最高给予奖励；对在越秀区组织举办直播电商行业活动和会议的机构，经认定给予主办方最高

200万元奖励；评选十大直播电商运营商，并给予相关奖励。技术方面，积极推动内容制造、视频技术、直播场景等“一站式”直播基础设施建设，打造越秀区“直播电商基地”，对“硬件”改造、“软件”升级的基地，最高给予300万元奖励。人才工作与生活方面，重点保障直播电商行业优质人才集聚发展，优先协助行业领军人物及其配偶、子女落户广州，依托越秀区人才公寓给予住房保障支持，为行业领军人才提供优质教育、健康医疗服务等定制化服务，让人才在越秀区扎根发展无后顾之忧。



## 花都区新华街云山社区清查易涉毒场所

新快报讯 记者李应华报道 特殊时期，在坚决抓好疫情防控工作的同时，更要守牢辖区无制毒底线、毫不松懈地抓好禁毒各项工作。4月8日，禁毒专职人员、社区禁毒志愿者和派出所民警组成禁毒清查行动小组在广州市花都区新华街云山社区党委书记汤东仪的带领下，对辖区废置房屋等易涉毒场所开展清查大行动。

此次清查地点位于广州北站综合交通枢纽项目征地拆迁区域，该区域存在大量废弃房屋。为防止不法人员藏匿此地进行吸毒、制毒等违法犯罪活动，清查行动小组开展了地毯式搜查，并根据辖区实际情况对各个废弃房屋进行实地走访检查，进一步了解是否仍有人私接水电、非法制造和生产易制毒化学品等情况进行全面细致的检查并记录具体情况。

通过此次检查，有效震慑涉毒违法犯罪行为在辖区的滋生和蔓延，杜绝了违法犯罪分子利用管理盲区实施违法犯罪活动。本次行动暂未发现违法犯罪行为，今后，新华街将继续深入推进各项排查工作，为辖区居民创造一个和谐稳定安全的居住环境。

(供稿:花都区新华街禁毒办)

我的掌银  
更会赚  
轻松选到好基金

基金超市  
优选基金  
稳健投资  
费率优惠  
涨幅  
2019收益

投资有风险，入市需谨慎

### 我的掌银更会赚

行情走势，业绩排行一目了然；基金比较，定投模拟功能强大；用农行掌银，轻松选到好基金！

网络金融服务 你常在，我在。 [www.abchina.com](http://www.abchina.com) 客户服务热线 95599



扫一扫下载  
掌上银行



中国农业银行  
AGRICULTURAL BANK OF CHINA